
Вариант № 774

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — французкий язык

Прочитайте текст. Заполните пропуск (B6) одним из предложенных слов,
преобразуя его, если необходимо, таким образом, чтобы оно грамматически и
лексически соответствовало содержанию текста. Помните, что каждое слово
может быть использовано только один раз.
 

MARCHER, REPOSER, ÉNERGIE, CULTIVABLE, CHOISIR, CONSOMMER,
EUROPÉEN, EQUIPE, DÉCHET, VILLE

En matière de «vert», les Français restent très en retard par rapport à leurs voisins
(B3)  ...  . En Suède, tous les bus de la capitale roulent déjà en bioéthanol. En
Allemagne, plusieurs maisons sont (B4)  ... de panneaux solaires. L'Autriche consacre
ses terres (B5)  ... à l'agriculture bio. L'écologie est dans l'air du temps. Certains se
contentent du «service minimum»: ils trient (сортируют) leurs (B6) ... Les recycleurs
se distinguent progressivement. Les urbains écolos quittent la (l') (B7) ... pour vivre au
vert sans électricité. Les écolos d'hier ont réussi à mettre en évidence des solutions
simples qui (B8) ... Exemples? Avoir un chauffage naturel grâce à un puits. Se meubler
classe écolo. Vivre écolo n'est pas un luxe. Consommer moins de (d') (B9) ... et mieux
manger, c'est économique.

Les néo-écolos commencent à (B10)  ... autrement. Ils sont pour l'agriculture
paysanne. Cette formule (B11)  ... sur le principe suivant: ils préachètent chaque
semaine un panier de légumes ou de fruits bio à un producteur local, pour limiter les
transports. Alors, les Français (B12) ... «le vert» pour des raisons de santé.




